TEXTO 5
INFORMACIÓN SOBRE ALOJAMIENTO EN RESIDENCIAS UNIVERSITARIAS

1. Número de plazas asignadas a los estudiantes de programas de movilidad e intercambio:
	El número total de plazas que se ofertan en esta convocatoria 2005-2006 para los estudiantes de programas de movilidad es 100.

2. Programas de movilidad e intercambio
	En los programas de movilidad e intercambio, nacional e internacional, tendrán preferencia: primero, aquellos estudiantes procedentes de universidades que tengan firmado convenio bilateral con la USC; en segundo lugar, se usará como criterio el mayor tiempo de permanencia en la USC (curso completo, semestre, cuatrimestre) y, en tercer lugar, la fecha de presentación de la solicitud.

3. Solicitudes. Tramitación
	Los alumnos de programas de movilidad e intercambio presentarán su solicitud desde el día siguiente a la publicación de esta convocatoria y hasta las catorce horas del día 5 de julio de 2005.
	Para los alumnos de programas de movilidad e intercambio nacional e internacional los impresos de solicitud son los comunes a 1º y 2º ciclo, pudiendo presentarlos, una vez que estén debidamente cumplimentados, en el Servicio de Ayudas y Servicios al Alumnado (Pabellón Estudiantil-Campus Sur) o en cualquier centro del Sistema Universitario de Residencias (SUR). Su presentación puede efectuarse también por fax al número: 0034981-595117.

