Il Corso di Laurea in Economia propone tre percorsi formativi alternativi: Economia dell'Impresa, Economia Politica ed Economia dell'Amministrazione. Gli studenti devono sceglierne uno improrogabilmente al termine del primo anno (le attività formative del primo anno sono comuni ai tre percorsi): 
1. Economia dell’Impresa
Questo percorso punta a formare economisti destinati ad operare all’interno delle imprese. Alla conoscenza di base delle discipline economico-aziendali si affianca una solida competenza nelle discipline economiche. L’obiettivo è formare economisti in grado di verificare e promuovere l’aderenza dei processi produttivi e organizzativi delle singole imprese alle mutevoli esigenze del contesto economico interno all’azienda. Queste conoscenze sono particolarmente utili per chi intenda occuparsi di strategie organizzative, di commercializzazione e marketing. Tale percorso fornisce, inoltre, le conoscenze di base necessarie per coloro che intendono avviarsi alla libera professione di dottore commercialista, con competenze specifiche nell’area della consulenza tributaria, contabile e amministrativo-societaria.
2. Economia Politica
Questo percorso si caratterizza per l’obiettivo di formare economisti che possano inserirsi presso imprese, pubbliche e private, presso agenzie di regolamentazione dei mercati o che vogliano proseguire, in un’eventuale laurea specialistica, studi avanzati di teoria economica per svolgere nel futuro attività di ricerca e di analisi economica presso istituzioni nazionali ed internazionali. Il focus è sull’acquisizione di conoscenze di teoria economica necessarie per sviluppare capacità di analisi ed interpretazione dei dati economici; di economia applicata, indispensabili all’approfondimento di problematiche settoriali (mercato del lavoro, mercati dei beni, settore monetario, ecc.); infine, dell’economia istituzionale, necessarie per analizzare le connessioni esistenti tra comportamenti aziendali e incentivi, di natura economica e non.
