TESTO 1
Per iscriversi al Corso di Lingua Inglese è necessario sostenere, ad inizio del 1° periodo didattico del 2° anno, un entry test che ha lo scopo di individuare le competenze di base degli studenti e, di conseguenza, suddividere gli studenti in gruppi di studio omogenei. Il corso, a cui è prevista frequenza obbligatoria, è strutturato in tre Moduli programmati nel 2° anno (1° e 2° Modulo) e 3° anno (3° Modulo) del corso di laurea. 
Modulo 1 (5 crediti) offerto nel 1° e 2° periodo del 2° anno. Ha come obiettivo principale la revisione e lo sviluppo di competenze linguistiche di base quali l’abilità di ascolto, il parlato e la comprensione di semplici testi scritti. Le esercitazioni hanno una impostazione didattica di tipo comunicativo ed umanistico e offrono l’opportunità di migliorare la capacità di:
· comprendere il contenuto globale della comunicazione che avviene in aula;
· comprendere il contenuto globale di messaggi orali su temi di uso quotidiano;
· interagire in situazioni semplici ed abituali (es.: so parlare dei miei interessi, di un’esperienza particolare, delle attività che svolgo in facoltà o a casa);
· familiarizzare con il lessico di base specifico del contesto socio-economico;
· comprendere i contenuti di un testo breve e semplice, ma specifico del campo di studi degli studenti.
A termine del Modulo, gli studenti sostengono una prova scritta finalizzata a valutare lo sviluppo delle loro competenze in attività comunicative, lessicali e strutturali. A superamento di questa prova si potrà accedere al Modulo 2. 
Materiale didattico: Dizionario monolingue (obbligatorio). Libro di testo e materiale di supporto sono consigliati ad inizio del corso.
